
 

-  1 - 

 

 

 

Gårds og slektshistorie 

for 

Holsundet gnr. 165 
  

 

Opprinnelse 
Det var to plasser i Holsundet, den søndre og den nordre. Den nordre plassen er den delen av 

Våknøya som ligger på fastlandet, Holadalen og plassen Holet, mens den søndre plassen, som 

senere ble Holsundgården, og som ble skyldsatt i 1776, må ha hørt inn under Råk, slik som 

det er framstilt i 1701.  

     Når det kom bosetning i Holsundet på 1600-tallet, har det sammenheng med det rike 

sildefisket som var i Stjørnfjorden på den tida. Det er vanskelig å se at det har vært noen 

slektssammenheng mellom oppsitterne den første tida, og det er heller ikke lett å vite om de 

bodde på nordre- eller søndredelen. 

 
 

Beliggenhet 
Det var to plasser i Holsundet, den søndre og den nordre. Den nordre plassen er den delen av 

Våknøya 168 som ligger på fastlandet, Holadalen 168 og plassen Holet, mens den søndre 

plassen, som senere ble Holsundgården, og som ble skyldsatt i 1776, må ha hørt inn under 

Råk, slik som det er framstilt i 1701. 

I dag er Holsundet et sammenhengende område der grensene er slik; Mot sør grenser 

Holsundet mot Pevika 165, mot nord mot Holadalen 168 og mot øst mot Voknøyas parsell på 

fastlandet og nordre del av Pevika. 

 

 

 

 

De første kjente bosettere 

I 1626 skattet Peder Holsundet som ødegårdsmann og husmann. I 1626 skattet også Knut 

Holsundet en halv riksdaler som ødegårdsmann og husmann. 

     I koppskattemanntallet 1645 er Åmund oppført som strandsitter, og han betalte også skatt 

for kona Kirsten og sønnen Anders. 
 

Klemet Nilsen 

Klemet betalte i 1657 19 skilling i kvegskatt for 2 kyr, 2 sauer og 1 lam, og i 1673, 1685 og 

1687 betalte han 2 ort i strandsitterskatt, i 1673 betalte også Jon 2 ort. 

     I 1665 var Klemet Nilsen 51 år, Anders Jonsen 50 år, Jon Nilsen 40 år, Sjur Sjursen 30 år 

I 1666 var Klemet Nilsen 52 år og sønnene Nils 11, Jo 8, Ole 6, Hans 4 og Rasmus 2 år. Av 

andre beboere var Esten Kristensen 44 år og sønnene Rasmus 7, Ole 4, Nils 4 og Kristen 5. 

Ingen av hunnsønn var med i folketellingen.  
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Jon Klemetsen 

Jon betalte 2 ort i strandsitterskatt i 1688, men det var også en Jon som betalte denne skatten i 

1670 og 1673. I manntallet 1701 opplyses det at Jon Klemetsen var 48 år og fattig. Plassen lå 

under Råk, men oppsitteren der fikk ingen godtgjørelse for plassen. 
 

Anders Eriksen 

I 1706 var Anders Eriksen stevnet for tyveri av 2 sildgarn og en 40 favners il fra Nils Hansen 

Fevåg. Verdien var henholdsvis 6, 3 og 2 ort. Anders tilsto tyveriet, og fogd Barner påsto dom 

etter lovens 6-17-33 og 40 til avsky for likesinnede. Dommen ble ikke så streng som fogdens 

påstand. På grunn av at Anders var fattig og av hensyn til hans uskyldige kone og barn ble 

dommen formildet slik at han skulle betale 4 riksdaler i prosessomkostninger og ellers ”miste 

sin hud”, altså piskes, i fangehuset på Austrått. Anders Eriksen Holsundet døde i 1715. 
 

Jon Tollefsen 

Jon Tollefsen Holsundet var i 1709 innstevnet for retten for å ha besvangret sin kone for 

tidlig. Slikt ble det nøye ført kontroll med. Det kan være at denne Jon er den samme som den 

neste Johan. 
 

Johan Holsundet 

Johan betalte krigsstyr i åra 1712-1718, og i 1715 bidro han med 1 ort til bygging av ny 

prestegård på Ørlandet (tb 170b). Johan Holsundet nevnes som fadder på Lars Tørresen 

Høvågens datter i 1720. I 1726 satte han opp ei stue i Holsundet som han i tilegg til arbeid til 

Austrått skulle betale 1 ort 8 skilling årlig for. I 1752 døde hans kone, og Johan døde i 1753, 

85 år gammel. 
 

Anders Henriksen Holsundet 

Anders Holsundet bidro i 1715 i gruppen for strandsittere og husmenn med 1 ort til ny 

prestegård på Ørlandet. I 1726 betalte han 1 riksdaler for å bruke plassen. Før jul 1730 

druknet Anders utenfor Ottarsbuen. Han hadde ei datter Marit født i 1730. 
 

Erik Andersen og Elen Larsdatter 

Erik og Elen ble gift 03.08.1727. Hun var fra Ospstranda.  

Barn: 

1. Barn f. 1728 (Eriks kone introdusert (ble gift) 16.05.1728) 

2. Lars f. 1729. 

3. Ingeborg f. 1735. 

4. Hans f. 1738. 

5. Karen f. 1741. 

6. Ingeborg f. 1744. 

Nils Henriksen og Ingeborg Olsdatter 

Henriksen betalte i 1762 ei halv skjeppe havre i korntiende og 6 skilling i tiende for 2 kyr. 

Ekstraskatt betalte han i 1764 for seg selv, kona og barna Anders og Marit. Marit er ikke 

funnet døpt, men hun kan være født mellom 1748 og 1753. 

Nils og Ingeborg ble viet 14.04.1737. Begge bodde da i Holsundet.  

Barn: 

1. Ole f. 1737, d. 1 743. 

2. Henrik f. 1739, d. 1743. 

3. Anders f. 1741. 

4. Henrik f. 1743, til Fevåg. 

5. Johanna f. 1746, d. 1757. 

6. Randi f. 1748, d. 1757. 

7. Nils f. 1753, senere bruker. 

8. Oliva f. 1755, gift med Jon Sivertsen Høvågen. 
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9. Johanna f. 1759. 

1769: Ole Svendsen Holsundet og Gjertrud nevnt under Våknøya. Jertru Holsundet døde før jul 

1783, 84 år gammel. 

 

  

Holsundet gnr. 165, bnr. 1 
 

1774 – 1776         Jon Kristoffersen 

Holsundet var blant det godset som kanselliråd Holtermann solgte til Meinckes arvinger i 

Trondheim i 1773. I 1774 ble Holsundet solgt til Jon Kristoffersen for 50 riksdaler, og det ble 

presisert at halvparten i ei vorpe ikke fulgte med.  

     Den formelle skyldsettingen av Holsundet fant først sted i 1776. Da heter det at Peder 

Olsen brukte plassen som hans svoger Jon Kristoffersen eide. Plassen lå nær sjøen og var for 

en stor del overstrødd med store steiner.  

     Holsundet var ryddet for lang tid siden, men det har ikke vært svart avgift til Våknøya eller 

Pevika. Når dette nevnes, er det vel fordi disse var de tilgrensende matrikkelgårdene.. Den 

strekningen som var innhegnet, var et godt bøsseskudd opp fra land, og lengden langs stranda 

var 3 à 4 bøsseskudd.  

     På plassen kunne de så 3 skjepper bygg og ½ tønne havre noe som ga ei avling på 2 tønner 

bygg og 1½ tønne havre. Det var fôr til å fø 2 kyr og 6 à 8 småfe, men ingen hest. Det var 

muligheter for rydning både innen- og utengjerds. Det var ellers ingen annen herlighet enn det 

alminnelige fiskeri og knapt den nødvendige brenneved.  

     Skylda ble satt til 12 marklag og leidangen til 6 mark mel og 2 mark smør. 

1774 obligasjon fra Jon Kristoffersen til Meinckes arvinger for 50 riksdaler mot 4 % renter 

med pant i Søndre Holsundet med hus samt 1 ku, 6 sildgarn, 1 båt mm. Slettet 1783. 

I 1776 solgte Jon Kristoffersen gården til Kristoffer Olsen Foss på Råk for 50 riksdaler, som 

solgte til Nils Nilsen Holsundet for 150 daler i 1786. Her er det også sagt at den halve vorpa 

ikke var med i salget. 

 

Peder Olsen 

Peder Olsen ble begravet 11.5.1785, 44 år gammel.  

Barn: 

1. Ole døpt 02.05.1780. 

2. Nils døpt 19.10.1783. 
 

1775 er Peder Olsen tingsvitne om løsgangere.  

Peder Olsen Holsundet er ei tid heime hos foreldrene på plassen Holsundet og ellers borte for 

å tjene ved jektebruk og sildnotfiske. 

 

 

1786 - 1820       Nils Nilsen og Elen Vinsensdatter 

I 1785 beskikket Fogden i Fosen, Peter Lindmark, den 02.10.1785 Nils Nilsen Kirkemyr 

(1726-1808) til å være bygdevekter i Fosen etter Peder Olsen Holsundet i Stjørna, som var 

død våren 1785, 44 år gammel. Lønna skulle være 20 riksdaler årlig. Nils skulle holde 

fogderiet ryddig for omstreifere og tiggere 

     I folketellinga 1801 heter det at Nils drev litt gårdsbruk og fiskeri. Samme år forteller 

jordtakstkommisjonen at Holsundet eies og brukes av Nils Nilsen som sådde 1,5 tønne korn, 
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noe som ga ei avkastning på 3 foll. På gården var det 2 kyr, 1 hest og 4 småfe, men det var 

ingen skog. 

     1786 obligasjon fra Nils Nilsen til Kristoffer Olsen Foss på 60 riksdaler med pant i 6 

marklag i Holsundet samt 2 kyr, 1 seng, 1 firrøringsbåt med segl, 1 seksring, 2 lenker eller 12 

sildgarn, 6 torskgarn mm. 

     1820 verdsettes gården med Lnr 125/Mnr til 8 - 12 marklag, driver Nils Nilsen, gården har 

ubetydelig jordvei. 1822-1824 skattlegges Nils Nilsen for 12 skilling, takst 30 marklag. 

Slekta 

Nils var sannsynligvis sønn av Nils Henriksen og Ingeborg Olsdtr nevnt foran og ble trulova 

med Elen Vinsensdtr 06.01.1781. Hun var døpt 05.06.1757 og datter av Vinsens Andersen og 

Elen Olsdatter Saltneset. Nils Nilsen døde 16.05.1829, 79 år gammel. Elen Vinsensdtr 

Holsundet døde som kårenke 04.08.1836, 84 år gammel.  

Barn: 

1. Ingeborg døpt 23.09.1781, g.m. Tomas Nilsen Tånnårvika, 

2. Ole døpt 29.02.1784, omkom på sjøen 1804, 18 år gammel. 

3. Elen Marta døpt 25.12.1785, død 1796 36 uker. 

4. Vinsens f. 1787, d. 1787, 9 dager gammel. 

5. Elen f. 1787, d. 1787, 9 dager gammel.  

6. Nils Andreas døpt 19.07.1789, g.m. Marit Knutsdtr Husby 1815, neste eier. 

7. Stina døpt 26.02.1792, g.m. Ole Olsen Hårberg i Haltvikan. (Rissa bygdebok I:62). 

8. Anders f. 19.03.1794, d. 28.11.1831, g.m. Kristianne Tomasdtr Sandøy. 

9. Vinsens f. 20.11.1797, senere bruker. 

10. Markus f. 28.05.1799, d. 08.01.1834. 

 

 

1820 - 1825                Nils Andreas Nilsen og Marit Knutsdtr 
Nils Andreas og Marit Knutsdtr gift 05.01.1815. Hun var datter av Knut Paulsen Husby og 

Karen Eriksdtr Viggen. Nils Andreas døde som kårmann på Årneset 06.09.1868, 75 år 

gammel. Nils Andres Nilsen ble eier av Årnesset 154/6 i 1826. Han kunne ha overtatt 

Hulsundet i 1820 da faren var 70 år og hatt det til 1825 da han overtok Årnesset 154/6.  

Barn: 

1. Kirsten 19.03.1815, g.m. 1. Steffen Nilsen Bjørnsvik, 2. Erik Larsen Bjørnsvik, senere 

Saga, se 153/1 og 151/1. 

2. Ellen Oline 08.01.1818 gift med Ole Jonsen, senere eier og bruker. 

3. Nils Petter 09.08.1829, se Årneset 154/6. 

 

 

1825 - 1853           Vinsens Nilsen og Ane Marta Arntsdtr 
Vinsens Nilsen ble gift 3 ganger og flyttet etter 1. ekteskap til Ytre Bjørkvika og døde der. 

Vinsents var først gift i Rissa 19.07.1827 med Ane Marta Arntsdtr Haltvollen, datter av Arnt 

Olsen og Malena Markusdtr. Ane Marta døde 06.03.1837, 40 år gammel, skifte sluttet 

16.08.1837.  

Barn 1. ekteskap 1831 - 1837: 

1. Ole f. 26.08.1826, født i Rissa, omkom på sjøen 10.12.1842, ikke funnet. 

2. Elen Marta f. 06.07.1828, d. 27.08.1839. 

3. Ane Maria f. 16.11.1830, d. 05.07.1832. 

4. Nils Andreas Matias f. 17.05.1834, d. 28.07.1838. 

5. Ane Marta f. 04.12.1836, d. 06.04.1837. 
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1853 - 1868          Ole Jonsen og Elen Olina Nilsdtr 

Ole Jonsen fikk skjøte på Holsundet fra svigerfaren i 1853 for 220 spesidaler og kår. 

Matrikuleringskommisjonen av1863 oppfører Ole Jonsen som bruker av lnr 269 Holsundet 

med skyld.  

     Det var 6 mål dyrkajord, derav 4 mål åker. Jorda lå i vesthall, besto av sandjord og var 

overmåte steinlendt. Den naturlige enga på 14 mål var god, men steinlendt. Der var ingen 

utslåtter eller dyrkbar jord. En utsæd på ¼ tønne bygg, ¾ tønne havre og 4 tønner poteter ga ei 

avling på 2 tønner bygg, 4 tønner havre og 18 tønner poteter. 30 lass høy skulle fø 1 hest 3 kyr 

og 6 småfe gjennom vinteren.  

     Hamnegangen var fjellendt og utilstrekkelig. Det var ingen skog, men nok torv og ved. 

Gården lå bekvemt for sjødrift, ½ mil fra vei. Det falt til dels litt landslott. Her var svært 

værhardt, og kastevinder gjorde ofte skade på avlinga. Gården var alminnelig lettbrukt, men 

var mindre godt dyrket. Skylda ble foreslått til 2 ort 6 skilling. 

     1864 forlik om grenser mot Råk. 1865 oppgang av grenser i skog og mark. 1867 Vika 

fradelt til Johan Arnt Olsen. 

     Skifteoppgjøret etter Ole Jonsen i 1868 viser en nettoformue på knappe 1000 spesidaler. 

Han hadde både færing, seksring og firing og eide halvparten i en båt på 18 og en på 24 

tønner. Det nevnes også mange torskgarn. Ei ferdakiste forteller vel om utrustning til fiske i 

Halten eller Lofoten.  

     På gården fantes kyrne Gulldokk, Julgås og Havstrand, 1 sau med lam, 2 svartsauer uten 

og 2 med lam, 1 kvit vær, 6 geiter og en bukk. 

Slekta 

Ole Jonsen og Elen Olina Nilsdtr ble viet 19.05.1836. Ole var født i Skaun 04.12.1809. 

Foreldre var Jon Jonsen og Marit Larsdatter Husby, senere Bjørgum. Ole hadde en yngre bror 

med samme navn som også kom til Stjørna.  

     Elen Olina var født 08.01.1818 og var datter av Nils Andreas Nilsen og Marit Knutsdtr, se 

foran. Ole Jonsen døde 28.01.1867. Elen Olina Nilsdtr døde som kårenke 08.03.1878.  

Barn: 

1. Markus f. 17.09.1834, neste eier. 

2. Ane Marta f. 04.06. - d. 11.06.1836. 

3. Johan Arnt f. 21.10.1839, se Bjørkvika 169/1 

4. Nils Andreas f. 28.04.1843, se Harøya 166/1 

5.  Ove Magnus f. 21.03.1848, d. 17.03.1869 (skifte sluttet 29.01.1870l) 

6. Ane Margrete f. 13.10.1854, g.m. Anders Larsen Pevik, se 164.1. 

Tillegg i familien 1865: 

- Annemarta Johannesdtr – tjenestepike 17 år 

- Margrete Johannesdtr – fosterbarn 6 år 

- Johan A, Andersen – tjenestegutt 10 år 

- Nils Nilsen – Kårmann 75 år 

 

Bosatt i Holsundet i 1865 utenom: 

Markus Olsen huseier fisker 32 år. 

Marit Jonasdtr hans kone 27 år.  

Johan P. Markusen deres sønn 4 år. 

Ove Marthin Markusen deres sønn 1 år.  

Johan A. Johannesen tjenestekar 22 år. 

Karen K. Korneliusdtr barnepike 14 år.  
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1868 -    Markus Olsen og Marit Jonasdtr 

  Markus Olsen og Ane Marta Johannesdtr 

Markus Olsen (1833-1902) overtok Holsundet i 1868 for takst 450 spesidaler ved skiftet etter 

faren Ole Jonsen mot utlegg til mora Elen Oline Nilsdatter, søstera Anne Margrete og broren 

Ove Magnus.  

     1873 hjemmelsbrev til Markus Olsen ved skiftet sluttet 27.10.1873 etter hans kone Marit 

Jonasdatter for takst 425 daler samt noen tomter på lnr 266 Våknøya for 10 daler. 

     I folketellinga 1875 hadde Markus en besetning på 1 hest, 3 kyr, 11 sauer og 6 geiter. Det 

ble sådd ¾ tønne bygg og satt 4 tønner poteter.  

     Sjødrengen Ole Iversen f. 1854 i Skaun, og Jørgine Kristoffersdtr var budeie f. 1865. Petter 

Lornts Lorentsen var losjerende jordarbeider og fisker født 1840 i Ytterøy prestegjeld (far 

Lars Pedersen Grande) sammen med kona Andrea Ingebrigtsdtr f. 1826 i Stjørna, se 169/3.  

     I egen kårstue bodde kårenka Elen Oline Nilsdatter som hadde dattera Ane Margrete til 

hjelp. I kårstua bodde også fosterdatter og tjenestepike Margrete Johannesdatter født 1859 i 

Stjørna og to losjerende fiskere de ugifte Ole Jonsen født 1846 i Buvika og Petter Jonsen født 

1853 i Rissa. 

     1877 festeseddel til Nils Olsen på hustomter mot årlig avgift (16:173). 

Slekta 

(1) Markus var først g.m. Marit Jonasdtr, f. 30.03.1839, datter av Jonas Jensen og Elen 

Pedersdtr Våknøya. Marit d. 21.01.1872,    

Barn:  

1. Johan Peter f. 08.09.1862, d. 13.09.1882 

2. Ove Martin f. 08.04.1865, d. 22.02.1887 

3. Elen Olina f. 09.11.1867, g.m. 1. Ole Kristensen, g.m 2 .Martin Olsen Grandal 

4. Ole Magnus f. 27.10.1870, d. 10.2.1940 på Våknøya. 

(2) Markus ble 17.04.1873 g.m. Ane Marta Johannesdtr, f. 03.06.1849 i Hasselvika som datter 

av Johannes Pedersen Hårberg og Olava Olsdatter Aunbakken. Ane Marta d. 17.01.1926.  

 Barn: 

 

5. Mathias f. 04.11.1873, d. 28.04.1881. 

6. Anna Marselie f. 11.02.1875, gift med neste eier Johan Eilertsen. 

7. Ovedia Margrethe 29.10.1878, d. 04.04.1905. 

8. Johanna Matea f. 23.04.1885, d. 30.01.1908. 

9. Mathias Jørginus f. 08.02.1895. Dro 1912 til Astoria, Oregon, USA. På besøk i Norge 

1973. 

 

  

1904 - 1952          Johan Nikolai Eilertsen og Anna Marselie Markusdtr 

1904 fikk Johan Eilertsen Bjørkvik Hulsund auksjonsskjøte fra skifteforvalteren i boet etter 

Markus Olsen og kone Anne Marta Johannesdtr for 2.550 kroner, solgt på auksjon i 1903. Det 

skulle svares kår til Anne Marta. 

1909 utskiftning av utmark og torvland. 

     Ved jordbrukstellinga i 1918 hadde Johan E. Hulsund et dyrka areal på 26 mål, derav 1,2 

mål bygg, 3,1 mål havre, 1 mål poteter og 20,7 mål kunsteng. Husdyrholdet var 1 hest, 4 kyr, 

2 ungdyr, 4 sauer, 4 geiter og 13 høner.  

1924 blir Solvang 165/3 fradelt til Emil J. Hulsund. 

I 1944 dyrkes det bygg 1,0 mål, potet 0.5 mål og 28.5 mål er dyrket til slått. 
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     1940 inngås kjøpekontrakt der Johan E. Hulsund gir sønnen Emil Hulsund rett til årlig å 

skjære 10 m2 torv på Stormyra mot årlig avgift 15 kroner med rett til tørkeplass og atkomst. 

1946 blir Vårheim 165/4 fradelt til Ludvik Våbenø. 

     Ved skifte etter Johans død i 1949 har han en formue på 13.000 kroner som fordeles på 

kona Anna og 9 livsarvinger.  

Slekta 

Johan var f. 02.07.1867 sønn av Eilert Nilsen Våbenø og Peternilla Hansdtr. Han d. 

19.02.1949. Johan Eilertsen og Anna Marselie Markusdtr ble gift xx. Anna var f. 01.02.1876 

datter av Markus Olsen og Ane Marta Johannesdtr Hulsund. Anna d. 30.05.1954.  

Barn: 

1. Emil Matheus f. 12.07.1896, d. 23.03.1942, se Solvang 165/3 

2. Meier Ovid Parelius f. 28.09.1898 

3. Alma Peggy Marie f. 02.09.1900, g.m. Brekås, Canada 

4. John Arvid Hagerup f. 23.08.1903, d. 27.10.1975, se Solvang169/3 

5. Ovedie Margot Jakobine f. 26.08.1905, g.m. Skåre, Canada 

6. Ole Karsten Jørun f. 04.09.1907, neste eier 

7. Peder Lytton Toralv f. 08.09.1909. d. 25.02.1951, g.m. Klara Jensine Søberg f. 

24.06.1911, d. 21.07.1952 på Kvål 

8. Johanna Margrete Oline f. 10.01.1912, d. 07.02.1994, g.m. Flessen, se Rabben 140.111 

9. Tordis Sofie Paula Edvarda f. 21.02.1914, d. 16.08.2003, g.m., se Wilhelm Kvalvik 

Haugly 172/15 

 

 

1952 - 1973        Ole Johansen og Hilda Hulsund 

1949 kjøpekontrakt til Ole J. Hulsund fra mora Anna M. Hulsund på 1 mål torvmyr på 

Gråmyra til utskurd for 250 kroner. 1949 ble Stensund 165/5 fradelt til Ole J. Hulsund.  

1952: Skjøte til Ole J Hulsund for 1.250 kroner. 

1954 leiekontrakt fra Ole J. Hulsund til broren Johan J. Hulsund på 1 mål torvmyr av 

Gråmyra til utskurd mot 100 kroner en gang for alle. 
 

Fra Norges Bebyggelse: Areal ca 30 da dyrket mark. Hovedbygning oppført 1752 av laftet 

tømmer i 2 etasjer, ombygd 1952, ca 70 kvm, 7 rom, kjøkken og kjeller. Fjøs og låve oppført 

1750 av laftet tømmer. Stabbur, størhus, brygge med naust. Branntakst 9.500 kr. I slektens eie 

3 generasjoner til nåværende eier 1952. Besetning ku, hest og 6 sauer. Eier fisker og 

småbruker Ole Johansen Hulsund f 4.7.1907, hustru Hilda f 2.8.1898 i Hasselvika. 
 

1956 jordskifte. 1968 avtale med Telegrafverket om plassering av radioanlegg for NRK. 

1969 ble Fjordgløtt 165/6 fradelt. 

Slekta 

Ole Karsten Johansen Hulsund var f. 04.09.1907, d. 06.01.1961. (gravlagt på Hegvik i 

Ørland) Han g.m. Hilda f. 02.08.1898 (1910 var hun fosterdatter på Staurset i Hasselvika hos 

Jon og Marie Staurset) Hilda d. 21.05.1972 

 

 

1973 - 1997          Per Johan Hulsund 

1973 skjøte fra skifteretten på vegne av Hilda Hulsunds dødsbo på Hulsund 165/1 og 

Stensund 165/5 for 46.000 kroner til Per Johan Hulsund.   

     Tomt nr. 15, 165/7 ble fradelt i 1982. Havgløtt, 165/10 ble fradelt i 1983. Knausen, 165/11 

ble fradelt i 1983. Oljeberget, 165/10 ble fradelt i 1983. Sjølia, 165/13 ble fradelt i 1983.Tomt 
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nr. 14, 165/14 ble fradelt i 1983. Nr. 16, 165/16 ble fradelt i 1985. Bergkallveien 9, 165/17 ble 

fradelt i 1986. Tomt nr. 1, 165/18 ble fradelt i 1984. Bnr. 19, 165/19 ble fradelt i 1986. Tomt 

nr. 5, 162/20 ble fradelt i 1984. 165/21 ble fradelt i 1984. Tomt nr. 9, 165/23 ble fradelt i 

1984.   

     1987 ble inngått avtale med Terje Tøndervik om leie av 14 mål dyrkajord i 10 år mot årlig 

leie 1.000 kroner. 

Slekta 

Per Johan Hulsund, f 07.03.32. d. 01.12.1996 Gravlagt på Melhus. Sammen med Stig 

Hulsund f. 24.07.1955, d. 01.10.1955. 

 

 

1997 -                       Gislaug Jørann Hulsund 

Eier Gislaug Jørann Hulsund, Simenslivegen 37, 7228 Kvål. Feste 1: Nils Olsen, 0. 

f. 17.12.1931 

 

 

Vika gnr. 165, bnr. 2 

 

1867 - 1898              Johan Arnt Olsen og Marta Margrete Olsdtr 

Vika ble utskilt fra Hulsund 165/1 i 1867. Det var en plass som Elen Oline Nilsdtr hadde solgt 

til sønnen Johan Arnt Olsen, som fikk hjemmel ved skifte etter faren, Ole Jonsen i 1868 for 

takst 50 spesidaler.  

     Grensen begynte i en stor rund stein på nordsida av plassens stuebygning og gikk derfra 

etter kvasseste bergrygg mot øst opp i en bergnakke ved ”Inger Vanshuulet”, derfra mot sør i 

en stor stein og så i sørvest til den høyeste bergaksel ved sjøen. I dag er grensene noe endret 

etter at flere hyttetomter er fradelt.  

     Det fulgte med fri hamnegang i utmarka for de krøttera som kunne fødes på rommet, samt 

rett til skog, torvland og landslott etter skylda. 

     I Vika hadde de i 1875 2 kyr, 4 sauer, 2 geiter og 1 gris, og det ble sådd en halv åtting 

bygg og satt ei tønne poteter. Johan Arnt Olsen kjøpte Bjørkvika i 1876, se Bjørvika 169/1. 

Mot vest er det 2 naust 

Slekta 

I 1875 bodde Johan Arnt Olsen f. 1839, gårdbruker og fisker, sønn av Ole Jonsen og Elen 

Nilsdtr, g.m. Marta Margrete Olsdtr f. 1842, d. 06.03.1887 i Vika  

Barn:  

1. Ole Edvard, 1868, d. 28.03.1893. 

2. Ove Magnus 1870. 

3. Anna Marie. 1874, d. 19.03.1876. 

Disse hørte også til i familien i 1875:  

Ingebrigt Johnsen ugift sjødreng f. 1851 fra Buvika 

Karen Kristine Korneliusdtr ugift stuepike f. 1852 fra Stjørna. 

Markus Vesentsen gjetergutt f. 1858 fra Stjørna. 

 

  

1898 – 1924      Gabriel Johannessen og Trine Eliasdtr 
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Gabriel Johannessen Vika døde 22.03.1888 så det ble enka Trine Eliasdtr som i 1998 fikk 

skjøte fra Johan Arnt Olsen for 1.500 kroner. 1909 var det utskiftning. 

     Ved jordbrukstellinga i 1918 hadde Trine Hulsundvik et dyrka areal på 5 mål, derav 0,5 

mål bygg, 0,8 mål havre og 3,7 mål kunsteng. Husdyrholdet var 2 kyr, 1 ungdyr, 3 geiter og 9 

høner.  

Slekta 

Gabriel og Trina ble gift 22.06.1884. Gabriel f. 05.06.1827. d. 22.03.1888, sønn av Ingeborg 

Kristina Evensdtr og Johannes Gabrielsen Søtvik. Trina f. 28.05.1843, 05.05.1931, datter av 

pike Ingeborg Tøgersdtr Heggvik og ungkar Elias Karstensen Helland, Olderlia, Heggvikan.        

     Trina hadde fra før dattera Johanna Margrete f. 19.11.1865 med Eilert Hansen Helland, se 

neste eier. Gabriel hadde sønnen Martin Albert f. 14.07.1869 med Olina Jonsdtr Stallvik. 

Martin var i 1891 dreng hos Peter Jørgensen Fevåg.  

     Gabriel Johannessen Vika etterlot seg en formue på vel 9.000 kroner. Kårenke Trina 

Johannessen døde på Fannrem 05.05.1931, men ble begravet på Husby i Stjørna. Dattera 

Johanna Hulsundvik overtok boet. 

 

 

1924 - 1940              Ole Karlsen og Johanna Margrete Hulsundvik 

1924 fikk Ole Karlsen Hulsundvik skjøte fra svigermora Trine Eliasdtr for 2.000 kroner. 

     1940 ble det foretatt skifteskjøte til Sverre O. Harøy fra skifteforvalteren i Johanna 

Margrete Hulsundvik og gjenlevende ektefelle Ole Karlsens fellesbo for 2.200 kroner og kår. 

Ole Karlsen hadde for sin levetid rett til full pensjon og pleie mot at eieren fikk 

alderspensjonen. Hvis trygden skulle falle bort, skulle Ole betale 30 kroner pr måned.  

     Skifte etter Johanna Margrete Hulsundvik f. 19.11.1865, småbrukerkone, død på St 

Elisabeth. Disse arvet: Enkemann Ole K. Hulsundvik, fellesbarn: Gurine Elida f. 20.10.1896, 

Fannrem, Klara Heggelund f. 01.02.1894, Sauøya, Olav Margido Huslund, Westminster, 

Canada. 
     Skifte etter Ole Karlsen Hulsund f. 06.04.1863, ektemann, fisker d. 04.06.1946. Vorpvik. 

Disse arvet: Barn: Olaf Karlsen f. 01.10.1891, Gurine Hulsund f. 20.10 1896, Fannrem, Klara 

Heggelund f 01.02.1894, Sauøya. 

     Under krigen var Ola Vikja på butikken og ble avkrevd kort, men da svarte han ”Nei, kort 

har itj æ, fer de ha æ alder spælla”.  

Slekta 

Ole Karlsen og Johanna Margrete ble gift 09.06.1891. Ole var f. 06.04.1863, sønn av Karl 

Olsen og Olava Marie Olsdtr Bjørkvik, se Vestheim 169/8. Johanna Margrete f. 19.11.1865 

datter av Trina Eliasdatter Heggvik og Eilert Hansen Helland. Johanna Hulsundvik d.  

03.04.1940. Ole Karlsen Hulsundvik d. 04.06.1946.  

Barn: 

1. Olaf Margido f. 01.10.1891, emigrert til Westminster, Canada. 

2. Klara Marie f. 01.02.1895, d 25.01.1987 i Trondheim, g.m. Bernhard Heggelund, Frøya. 

3. Gurine Elida f. 20.10.1896, d. 19.4.1976, drev kafé på Fannrem. 

4. Anna Alvhilde f. 06.08.1902, d. 19.05.1928 på Fannrem. 

  

 

1940 - 1978            Sverre Oskar og Borghild Harøy 

1940 fikk: Sverre O. Harøy skifteskjøte fra skifteforvalteren i Johanna Margrete Hulsundvik 

og gjenlevende ektefelle Ole Karlsens fellesbo for 2.200 kroner og kår. Ole Karlsen hadde for 
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si levetid rett til full pensjon og pleie mot at eieren fikk alderspensjonen. Hvis trygden skulle 

falle bort, skulle Ole betale 30 kroner pr måned. 

     Fra Norges Bebyggelse: Våningshus oppført 1943 i 1½ etasje, 56 kvm, 6 rom og kjøkken. 

Branntakst 20.000 kr. Eier fisker Sverre Harøy f. 23.08.1911, foreldre Sofie og Ole Harøy, 

g.m. Borghild Tøndervik f. 24.07.1911, barn Signe f. 06.01.1933, Bjørg f. 21.09.1941, Ola f. 

07.12.1945.  

    1978 var det hjemmelsoverføring etter Sverre O. Harøys død til arvingene Petra Harøy, f. 

02.07.1920, Signe Snåsøy, f. 06.01.1933, Bjørg Dybdahl, f. 21.09.1941 og Ola Harøy, f. 

07.12.1945. 

Slekta 

Sverre og Borghild g. 18.04.1935. Sverre f. 23.08.1911, sønn av Sofie og Ole Harøy, se 

Harøy 166/1. Borghild Tøndervik f.  24.07.1911, datter av Erik Leonardsen Sagen og Berit 

Olsdatter Tøndervik. Borghild Harøy døde xx. Sverre Harøy døde 22.01.1978. Barn: 

1. Signe Oline Snåsøy f. 06.01.1933, g.m. Torbjørn Snåsøy, se Furuli 150/11. 

2. Bjørg Olaug Dypdahl f. 21.09.1941, g.m. Edmund Dypdahl. 

3. Ola Harøy f. 07.12.1945. Neste eier. 

 

 

1978 -               Ola Harøy 

1978 fikk Ola Harøy, f. 07.12.1945 skjøte for medarvingenes andel 27.000 kroner av skifte. 

1986 blir Vikatangen 165/8 fradelt. 

Eier Ola Harøy, Kamhaugveien 13, 7160 Bjugn. 

 

. 

 

Solvang  gnr. 165, bnr. 3 

1924 - 1969            Emil Matheus Johansen og Marie Martinsen Hulsund 

Solvang ble utskilt fra Hulsund 165/1 i 1924 og solgt til Emil J. Hulsund for 100 kroner. 

     Fra Norges Bebyggelse: Areal 1 da dyrket mark. Våningshus oppført 1925 av plank og 

tømmer i 1½ etasje, 50 kvm, 3 rom og kjøkken. Branntakst 10.000 kr. Eier Marie Hulsund f. 

03.04.1894 på Hitra, foreldre Marie og Martin Solbakken, g.m. Emil Hulsund f. 12.07.1896, 

foreldre Anna og Johan Hulsund. Barn: Erling f. 1.5.1923,[John Arthur f 6.10.1926] Malvin f 

8.4.1928, Øystein f 3.4.1938. 
 

Forlis på Stjørnfjorden vinteren 1942 

Om morgenen den 23. mars 1942 skulle Emil segle til Nordfjorden å dra torskegarn. Sønnen 

John, som da var 15 år var med faren på denne turen, som skulle bli deres siste. Været var 

dårlig, og Emils kone, Marie, advarte mannen om å dra i slikt vær. Men far og sønn forlot 

båtstøa med færingen, heiste segl, og satte kursen for Nord fjorden. 

     Ved Springberga gikk det galt. Ingen vet egentlig årsaken, men det mest sannsynlige er at 

de kullseilte. Det ble lett og soknet i to dager uten resultat. Færingen ble funnet som 

«pinneved» i Nøstvikfjæra i Råkvåg. 

     Noen dager etter forliset rodde Nils og Oskar Wåbenø til Råkvåg for å handle. De rodde 

langs land for å se om noe var å finne etter de omkomne. I Kuppelvika, ei bukt mellom 

Bjørkvika og Vorpvikan, så Nils noe gult ligge i Marbakken. Det viste seg å være oljehyret til 

en av de omkomne. Det var John de fant. Faren Emil ble aldri funne. 
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     Tilbake satt ei fiskerenke men tre barn. To var mindreårige. Det ble ikke no enkelt liv for 

Marie og barna. Det de skulle leve av var fiske og nå var ektefellen borte. 

Utdrag av fortelling i Stjørna Heimbygda vår 2018 av Harald Sommerseth 
 

Slekta 

Emil f. 12.07.1896, d. 23.03.1942 var sønn av Anna og Johan E. Hulsund. Han druknet 

utenfor Sprengberga i 23.03.1942 sammen med sønnen John Arthur. Emil ble gift 09.03.1923 

med Marie Matilde Martinsen, f. 03.04.1894 på Sandstad, foreldre var Marie og Martin 

Solbakken. Emil Hulsund druknet sammen med sønnen John Arthur utenfor Sprengberga 

23.03.1942. Marie Hulsund døde 11.6.1985.  

Barn: 

1. Erling f. 01.05.1923, d. 01.01.1987, g.m. Kanutte Mathilde, f. 22.12.1924, d. 01.09.2007 

i Trondheim, 82 år. Barn: Karl Viktor f. 21.04.1948, d. 15.01. 1968. 

2. John Arthur f. 6.10.1926, d. 23.03.1942. 

3. Malvin f. 08.04.1928, d. 11.04.1984. 

4. Øystein f. 03.04.1938. d. 23.01.2022, g.m. Reidunn Gudbjørg Hulsund f. 30.08.1935, d. 

25.11.2021. Begge gravlagt på Havstein i Trondheim.   

 

 

1969 - 1977                         Malvin Hulsund 

Marie Hulsund solgte eiendommen til sønnen Malvin Hulsund for 3.000 kroner i 1969. 

Malvin Hulsund overførte i 1977 2/3 av eiendommen til brødrene Erling Hulsund og Øystein 

Hulsund uten vederlag, men mot bruks- og disposisjonsrett for deres mor Marie Hulsund. 

 

 

1977 -  2022          Malvin, Erling og Øystein Hulsund 
 

Etter av Malvin delt eierforholdet med brødrene Erling og Øystein ble det 3 eiere av 

eiendommen. Malvin døde i 1984 og Erling i 1987 dermed ble Øystein eneeier så fremt ikke 

arvingene etter Erling og Øystein arvet deres andel.   

Eier Øystein Hulsund, Øystein Langsets veg 10A, 7025 Trondheim. 

  

 

2022 -           May Elin Hulsund 

19.01.2022 fikk May Elin Hulsund vederlagsfri hjemmel til eiendommen. Hun fikk 

hjemmelen etter sin far Øystein Hulsund som var blitt eneeier av Solvang 165/3.  

 

 

Vårheim gnr. 165, bnr. 4 

1910 -  1946    Martin Ludvik og Anna Sofie Våbenø 

Ludvik H. Våbenø betalte skyldbrev til Mattis Søtvik, Hans E. Stallvik og Anton G. Bedin på 

700 kroner med stue og naust på Holsundets grunn i 1910. Ludvik H. Våbenø obligasjon til 

Ole H. Våbenø 100 kroner med stue og naust 1917. Den endelige utskillelse med gnr. og bnr. 

kom først i 1946 

     Ved jordbrukstellinga i 1918 hadde Ludvik H. Våbenø et dyrka areal på 1 mål, derav 0,3 

mål poteter og 0,7 mål kunsteng. Husdyrholdet var 3 geiter. Ludvik Våbenø drev småfiske. 
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     I 1925 utstedt obligasjon fra Ludvik H. Våbenø til Stjørna Sparebank for 1.000 kroner med 

pant i en stuebygning og et naust på Hulsund 165/1. Avlest 1927. 1927 skadesløsbrev fra 

Ludvik Våbenø til Stjørna kommune for inntil 2.000 kroner med pant i stue og naust på 

Hulsund 165/1. Avlest 1945. 

     Vårheim ble utskilt fra Hulsund 165/1 i 1946 og solgt til Ludvik Våbenø for 300 kroner. 

Den endelige utskillelse med gnr. og bnr. kom først i 1946 

Slekta 

Martin Ludvik Hendriksen Våbenø, f. 13.06.1875 i Tobakksvika 168/6, d. 21.05.1969. 

Gift 16.12.1897 i Hegvik kirke, med Anna Sofie Våbenø, f. 30.09.1875 på Tønnøl, Bjugn 

datter av Sivert Andersen Heggvik. d. 17.05.1952. 

    Barn: 

 1.    Anna Maria f. 17.03.1899, d. 22.03.1899. 

 2.    Helga Sofie f. 01.05.1901, død 18.8.1901. 

 3.    Gine Margrete f. 24.12.1903. g.m. Olaf Iversen, d. 09.08.2004 i Trondheim.  

 4.    Sigrid Valborg f. 03.01.1907. 

                      5.   Oskar Alfred f. 19.01.1911, d. 05.02.1987. g.m. Thora Jarlfrid Wåbenø, se Våknøya 

168/5. 

 6.    Aagot Marie  f. 15.07.1914. 

7.    Konrad Sofus f. 08.06.1917. 

8.    Nils Oliver f. 21.05.1920. neste eier. 

 

. 

 

 

1946 - 2006            Nils Oliver Våbenøy   

 I 1950 fikk Nils Oliver Våbenøy skjøte for 500 kroner. I 1956 ble foretatt jordskifte. 

     Fra Norges Bebyggelse: Areal 2 da dyrket mark. Våningshus oppført 1870 av tømmer i 1½ 

etasje, 45 kvm, 4 rom og kjøkken. Uthus, sjøbu. Branntakst 11.000 kr. I slektens eie siden 

1909, til nåværende eier 1946. Eier fisker Nils Våbenøy f. 21.05.1900, foreldre Anna og 

Ludvig Våbenøy. 

Slekta 

Nils Oliver Våbenøy f. 21.05.1920, d. 16.06.2014 g.m. Svanhild Mari f. 17.06.1922, d. 

11.12,1917. Begge gravlagt på Ranheim. 

 

 

2006 - 2007         Vigdis Iren Bjørstad, Helen Bjørstad Monsen og  

Sissel Catrin Bjørstad 

 Eiere Vigdis Iren Bjørstad, Konglestien 107, 1412 Sofiemyr, Helen Bjørstad Monsen, 

Jonsvold, 4818 Færvik og Sissel Catrin Bjørstad. 

 

 

2007 -                      Vigdis Iren Bjørstad, Helen Bjørstad Monsen og 

  Katharina Bjørstad, Esten Nicolai Bjørstad og Christian Bjørstad.  

 
25.06.2007 ble andel overdratt fra Sissel Catrin Bjørstad til Katharina Bjørstad, Esten Nicolai 

Bjørstad og Christian Bjørstad.  
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2015 - 2021         Tanja Ritva Hulsund, Esten Nicolai Bjørstad,  

Jan Arvid Hulsund og Torild Hulsund Christian Bjørstad 

30.08.2015 ble disse eiere: Tanja Ritva Hulsund, Huldervegen 14, 7056 Ranheim, Esten 

Nicolai Bjørstad, Kverntangen 42, 3070 Sande i Vestfold, Jan Arvid Hulsund og Torild 

Hulsund, Åkervegen 22, 7227 Gimse, Christian Bjørstad, Innherredsvegen 69A, 7043 

Trondheim. 

 

 

2021 -                     Angele Lange og Lute Schnäkel 

14.04.2021 fikk Angele Lange f. 58.11.58 og Lute Schnäkel f. 65.11.64 hjemmel uten 

vederlag.  

 

 

Stensund gnr. 165, bnr. 5 

1949 - 1973           Ole J. Hulsund  

Stensund ble utskilt fra Hulsund 165/1 i 1949 og ble solgt som byggetomt til Ole J. Hulsund 

for 200 kroner. Ole Hulsund døde i 1949, og enken Hilda Hulsund overtok hjemmelen som 

enearving ifølge testament. Per Johan Hulsund, f. 07.03.1932 fikk skjøte fra dødsboet i 1973 

sammen med Hulsund 165/1. 

 

 

1973 - 1996                    Per Johan Hulsund 

Per Johan Hulsund, f. 07.03.1932 fikk skjøte fra dødsboet i 1973 sammen med Hulsund 

165/1.  

Slekta 

Per Johan Hulsund, f 07.03.32. d. 01.12.1996 Gravlagt på Melhus. Sammen med Stig 

Hulsund f. 24.07.1955, d. 01.10.1955. 

 

 

1996 - 2022                      Øystein Hulsund 

Eier Øystein Hulsund, Øystein Langsets veg 10A, 7025 Trondheim 

Slekta 

Øystein Hulsund f. 03.04.1938, d. 23.01.2022. G.m. Reidunn Gudbjørg Hulsund f. 

30.08.1968, d. 25.11.2021. Begge gravlagt på Havstein i Trondheim. 

 

 

2022 -                   Kari Johnsen Hulsund 

16.02.2022 fikk Kari Johnsen Hulsund f. 22.12.1981 hjemmel ute vederlag.  

 

 

Fjordgløtt gnr. 165, bnr. 6 

1969 - 1992                 Aasta Johanne Hagstrøm 
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Hyttetomta Fjordgløtt ble utskilt fra Hulsund 165/1 i 1969 og solgt til Aasta Johanne 

Hagstrøm, f. 02.06.1911 uten vederlag. Aasta Johanne Hagstrøm, f. 02.06.1911. 

 

  

1992 -                      Holger Hagstrøm 

22.10.1992 får Holger Hagstrøm f. 27.03.1943 hjemmel uten vederlag  

 

Tomt nr 15 gnr. 165, bnr. 7 

1982 - 2011           Tore Aalberg 

Tomt nr 15 ble utskilt fra Hulsund 165/1 i 1982 og solgt til Tore Aalberg, f. 28.11.1945 for 

15.000 kroner. 

 

 

2011 -                         Tor-Åge Aalberg 

26.10.2011 ble hytta overdratt for 600 000 kroner til Tor-Åge Aalberg f. 16.05,1968 

 

 

  

Vikatangen gnr. 165, bnr. 8 

1986 - 2005                    Ola Harøy 

Vikatangen ble utskilt fra Vika 165/2 i 1986 med Ola Harøy som hjemmelsinnehaver. 

  

 

2005 - 2006                     Edmund og Bjørg Olaug Dypdal 

06.07.2005 ble Edmund og Bjørg Olaug Dypdal eiere.  

 

 

2007 -            Gudrun Charlotte Dypdahl og Sverre Dypdahl 

21.08.2007 utstedt skjøte til Gudrun Charlotte Dypdahl og Sverre Dypdahl for 1.200.000 

kroner. 

 

 

 

 

Tussebo gnr. 165, bnr. 9 

1989 -           Signe Snåsøy og Torbjørn Snåsøy 

Tussebo ble utskilt fra Vika 165/2 i 1989 og solgt til Signe Snåsøy, f. 06.01.1933 og Torbjørn 

Snåsøy, f. 24.02.19 28 for 2.000 kroner. 

Slekta 

Torbjørn Melkild Snåsøy f. 24.02.1928, d. 06.03.2009, foreldre Edvard Melkild Snåsøy og 

Lina Marie Kristoffersen, bosted Snåsøy, Kvenvær på Hitra. G.m. Signe Oline, f. 06.01.1933 
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på Harøya. Familien bygde Furuli 150/1 i Tøndervika i 1958 og bodde der til de i 2010 flyttet 

til Bjugn. 

Barn:  

1. Svein Hugo Snåsøy f. 01.06.1954. 

2. Tor Steinar Snåsøy f. 13.03.1956. 

3. Bjørn Snåsøy f. 17.12.1958. 

4. Borghild Lovise Snåsøy f. 17.01.1961. 

 

 

2006 -              Svenn Hugo Snåsøy, Borghild Lovise Snåsøy og Turid Snåsøy 

15.01.2006 er disse eiere: Svenn Hugo Snåsøy, Boganeshagen 12, 4032 Stavanger, Borghild 

Lovise Snåsøy, Røymyrveien 4, 7160 Bjugn og Turid Snåsøy, Hølbekken 21B, 7092 Tiller. 

 

 

2013 -                 Turid Snåsøy 

28.01.2013 ble andel solgt for 150 000 kroner fra Svenn Hugo Snåsøy til Turid Snåsøy og 

andel solgt for 150 000 kroner fra Borghild Lovise Snåsøy til Turid Snåsøy. 

Eier er nå Turid Snåsøy, Hølbekken 29, 7092 Tiller 

  

 

Havgløtt gnr. 165, bnr. 10 

1983 -                        Karstein Søreng 

Havgløtt ble utskilt fra Hulsund 165/1 i 1983 og solgt til Karstein Søreng, f. 29.07.1943 for 

15.000 kroner. 

 

 

1988 - 2021                        Hans Hamnes 

1988 fikk Hans Hamnes f. 19.06.1948 skjøte for 15.000 kroner. Etter ektepakt mellom Greta, 

f. 30.04.1950 og Hans Hamnes i 1990 er eiendommen særeie for Hans Hamnes. 

 

 

 

2021 -             Ingrid Granås Hepsø og Øyvind Hepsø 

05.05.2021 fikk Ingrid Granås Hepsø og Øyvind Hepsø hjemmel med et vederlag på 2.350.000 

kroner.  

 

Knausen gnr. 165, bnr. 11 

1983 -                         Paal Haug Jenssen 

Knausen ble utskilt fra Hulsund 165/1 i 1983 og solgt til Paal Haug Jenssen, f. 08.09.1953, d. 

14.12.2022 for 15.000 kroner. 

 

 

           Svein Harald Nilsen 

Eier Svein Harald Nilsen, Lyngvegen 2, 7088 Heimdal. 
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        Rune Øverlie og Katrine Reppe 

Skjøte til Rune Øverlie og Katrine Reppe for 100.000 kroner. 

 

 

2009 -               Terje Faanes og Eva Faanes 

06.05.2009 skjøte til Terje Faanes og Eva Faanes, Simskleiva 17, 7057 Jonsvatnet, for 

100.000 kroner. 

 

 

Oljeberget gnr. 165, bnr. 12 

1983 - 2014                       Øystein Steen 

Oljeberget ble utskilt Hulsund 165/1 i 1983 og solgt til Øystein Steen, f. 28.01.1947 for 

15.000 kroner.  

 

2014 - 2019                  Bente Steen 

11.4.2014 ble hytta overdratt for 1 200 000 kr til Bente Steen, 7288 Soknedal. 

 

 

2019 -                          Christine Karlsen og Morten Tvenning  

30.10.2019 fikk Christine Karlsen f. 28.02.1982 og Morten Tvenning f. 21.12.1979 hjemmel 

med vederlag på 1.847.000 kroner.  

 

 

Sjølia (Bergkallveien 14) gnr. 165, bnr. 13 

1983 - 2015                  Per Eivind Aunøien 
 

Sjølia ble utskilt fra Hulsund 165/1 i 1983 og solgt til Per Eivind Aunøien, f. 05.11.1941 for 

15.000 kroner.  

 

2015 -                           Marius Engstrøm Berg og Marit Skolmli 

16.11.2015 ble eiendommen solgt for 450 000 kr til Marius Engstrøm Berg og Marit Skolmli. 

 

 

2020 -       Christine Karlsen og Morten Tvenning  

Christine Karlsen f. 28.03.1982 og Morten Tvenning f. 21.12.1979 fikk hjemmel på 

eiendommen for 585.000 kroner. 
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Tomt nr 14 gnr. 165, bnr. 14 

1983 - 1900                      Tor Ulf Stræte 

Tomt nr 14 ble utskilt fra Hulsund 165/1 i 1983 og solgt til Tor Ulf Stræte, f. 20.01.1953 for 

15.000 kroner.  

 

 

1900 -              Gunnar Larsen 

1990 Skjøte til Gunnar Larsen, f. 29.03.1946 for 80.000 kroner. 

 

 

2005 - 2023              Gøsta Wackernah 

06.07.2005 eier Gøsta Wackernah. 

 

 

2023 -     Lotte Kjeldsli Reitan og Torben Snåsøy 

28.06.2023 fikk Lotte Kjeldsli Reitan f. 25.09.1983 og Torben Snåsøy f. 17.03.1983 hjemmel 

for 1.000.000 kroner.  

 

Maristua gnr. 165, bnr. 15 

1992 -                  Mari Kvaale Jenssen 

 22.10.1992 fikk Marie Kvaale Jenssen f. 29.05.1953 hjemmel for et vederlag på 25.000 

kroner.  

 

Gnr. 165, bnr. 16 

1985 -                        Gustav Johanson 

Gnr. 165, bnr. 16 ble utskilt fra Hulsund 165/1 i 1985 og solgt til Gustav Johanson, f. 

10.11.1910 for 15.000 kroner. 

 

 

1991 -                           Gunhild Hulsund 

1991 Hjemmelsoverføring til arvingene etter Gustav Johanson. 16.05.1991 fikk Gunhild 

Hulsund, f. 17.10.1963 skjøte for 200.000 kroner.  

 

 

Bergkallveien 9 gnr. 165, bnr. 17 

1986 - 2005                Alf Halle 

Bergkallveien 9 165/17 ble utskilt fra Hulsund 165/1 i 1986 og solgt til Alf Halle, f. 

20.01.1929 for 15.000 kroner. 
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2005 -  2016              Knut Risethsve 

06.07.2005 eier Knut Risethsve, Ditlev Bloms veg 2, 7088 Heimdal. 

 

 

2016 - 2019                  Astri Elisabeth Risethsve 

06.01.2016: Overdratt til Astri Elisabeth Risethsve. 

 

 

2019 -                           Heidi Risethsve 

02.05.2019 Heidi Risethsve f. 19.06.1969 og Jonny Liamo f. 20.09.1965 fikk hjemmel etter et 

vederlag på 2.800.000 kroner.  

 

 

Tomt nr 1 gnr. 165, bnr. 18 

1988 -               Marit Eieland 

Tomt nr 1 ble utskilt fra Hulsund 165/1 i 1988  og solgt til Marit Eieland, f. 01.05.1948 for 

15.000 kroner.  

 

 

1921 -                 Ida Eieland 

16.12.21 Hjemmel til Ida Eieland f. 09.11.1981 for vederlag 200.000 kroner 

 

 

Gnr. 165, bnr. 19 

1986 - 2008             Jens Eieland 

Gnr. 165, bnr. 19 ble utskilt fra Hulsund 165/1 i 1986 og solgt til Jens Eieland, f. 15.09.1948 

for 15.000 kroner.  

 

2008 – 2021      Marit Lien Eieland 

02.04.2008 overdratt fra Jens Eieland til Marit Lien Eieland. 

 

 

2021 -               Ida Eieland 

16.12.2021 får Ida Eieland f. 09.11.1981 hjemmel mot et vederlag på 1.000.000 kroner. 

Forkjøpsrett til Andreas Eieland f. 22.01.1980 

 

 

Tomt nr 5 gnr. 165, bnr. 20 

Tomt nr 5 ble utskilt fra Hulsund 165/1 i 1988 og solgt til Liv Reisch, f. 18.02.1953 for 

15.000 kroner.  
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Gnr. 165, bnr. 21 

Gnr. 165, bnr. 21 ble utskilt fra Hulsund 165/1 i 1986 og solgt til Ivar J. Fylling, f. 11.09.1945 

for 15.000 kroner.  

 

 

Gnr. 165, bnr. 22 

1986 - 2006                  Marwell Hovd 

Gnr. 165, bnr. 22 ble utskilt fra Hulsund 165/1 i 1986 og solgt til Marwell Hovd.  

 

 

2006 -     Hilde Remman Paulsen og Roar Paulsen 

 

29.08.2006 fikk Hilde Remman Paulsen f. 13.06.1970 og Roar Paulsen f. 12.06.1965 hjemmel 

på eiendommen mot et vederlag på 1.690.000 kroner.  

 

 

Tomt nr 9 gnr. 165, bnr. 23 

1989 - 2001           Willy Jøssund 

Tomt nr 9 ble utskilt fra Hulsund 165/1 i 1989 og solgt til Willy Jøssund, f. 19.07.1950 for 

15.000 kroner. 

 

 

2001 -                     Lars Alfred Berg 

01.08.2001 Hjemmel til Lars Alfred Berg f. 25.06.1955 for 731.000 kroner 

 

 

 

Tomt nr 10 gnr. 165, bnr. 24 

1994 -                     Svein Anders Sørhøy 

Tomt nr 10 gnr. 165, bnr. 24 ble 04.05.1994 utskilt fra Hulsund 165/1 og overdratt Svein 

Anders Sørhøy f. 27.05.1945 for et vederlag på 20.000 kroner.  

 

  

Tomt nr 11 gnr. 165, bnr. 25 

1994 - 2011                      Stig og Ingunn M. Holmen Geving  

Eier Stig og Ingunn M Holmen Geving, Tiller. 

 

 

2011 -                      Heidi Kvål Almli og Roar Almli 
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23.05.2011 ble eiendommen solgt for 1 400 000 til Roar Almli f. 22.02.1969. og Heidi Kvål 

Almli f. 02.07.1972, Heimdal. 

 

 

Tomt nr 12 gnr. 165, bnr. 26 

 

1990 -                Heidi Elshaug 

Tomt nr. 12 ble utskilt fra Hulsund 165/1 i 1990 og solgt til Heidi Elshaug, f. 01.04.1955 for 

15.000 kroner. Eier. Ivar Elshaug,  Tiller og Heidi Synnøve Elshaug, Trondheim. 

 

2012 -                           Anne Sofie Gravseth og Terje Gravseth 

6.7.2012: Solgt for 1 470 000 kr til Terje Gravseth f. 22.09.1959 og Anne Sofie Gravseth f. 

01.06.1967, Klæbu. 

 

 

Gnr. 165, bnr. 27 

1990 -                Kristin Rogstad Wikan 

Gnr. 165, bnr. 27 ble utskilt fra Hulsund 165/1 i 1990 og solgt til Kristin Rogstad Wikan, f 

31.03.1963 for 15.000 kroner.  

 

 

2012 -                Frode Hulsund Wikan    

17.10.2012 ble eiendommen solgt for 1 200 000 kroner til Frode Hulsund Wikan f. 

04.02.1959, Gimse. 

 

 

Tomt nr 18 gnr. 165, bnr. 28 

1989 -                        Svein Harald Nilsen 

Tomt nr. 18 ble utskilt fra Hulsund 165/1 i 1989 og solgt til Svein Harald Nilsen, f. 

13.01.1955 for 15.000 kroner.  

 

  

2006 -                         Rune Øverlie og Katrine Reppe 

12.10.2006 fikk Rune Øverlie og Katrine Reppe skjøte for 1.650.000 kroner. 

 

 

2009 -                  Eva Faanes og Terje Faanes 

06.05.2009 utstedt skjøte til Terje Faanes f. 22.07.1952 og Eva Faanes f. 19.04.1954, 

Jonsvatnet, for 1.625.000 kroner. 
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Tomt nr 20 gnr. 165, bnr. 29 

1992 -              Siv Marit og Øystein Mehli 

30.09.1992 solgt til Siv Marit Mehli f. 05.11.1952 og Øystein Mehli f. 30.06.1952 for 25.000 

kroner.  

 

 

Tomt nr 21 gnr. 165, bnr. 30 

1992 -              Hilde Lien Davik 

09.11.1992 ble Tomt nr. 21 solgt til Hilde Lien Davik f. 27.07.1956 for 15.000 kroner.  

 

 

Tomt nr 22 gnr. 165, bnr. 31 

1995 -                         Jahn Eldar Davik   

28.09.1995 ble tomt nr. 22 solgt til Jahn Eldar Davik f. 22.05.1954 for 15.000 kroner.  

 

 

Tomt nr 23 gnr. 165, bnr. 32 

1999 -                Torild Hulsund Skagseth 

12.05.1999 ble Tomt nr 23 solgt til Torild Hulsund Skagseth f. 04.05.1957 for 0 kroner. 05:  

 

 

Tomt nr 24 gnr. 165, bnr. 33 

2020 -              Sverre Løseth 

20.05.2020 ble Tomt nr 24 solgt til Sverre Løseth f. 02.06.1947 for 2.300.000 kroner. 

 

 

Tomt nr 25 gnr. 165, bnr. 34 

1999 -                       Lise Eriksen og Terje Eriksen 

Eier Lise Eriksen og Terje Eriksen, Trondheim. 

 

 

2010 -                Terje Eriksen    

22.10.2010 ble andel overdratt fra Lise Eriksen til Terje Eriksen f. 12.05.1956 for 0 kroner 
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Tomt nr 27 gnr. 165, bnr. 35 

2004 -                         Petter Hulsund      

22.06.2004 Tomt nr. 27 solgt til Petter Hulsund f. 22.12.1968 for 10.000 kroner 

 

 

Tomt nr 9 gnr. 165, bnr. 36 

2004 -                 Stig Hulsund 

22.06.2004 ble Tomt nr. 9 solgt til Stig Hulsund f. 06.10.1960 for 10.000 kroner 

 

   

 

 

Gnr. 165, bnr. 37 

2008 -                  Roy Dypdahl 

19.02.2008 ble G.nr. 165, bnr. 37 solgt fra Ola Harøy til Roy Dypdahl f. 07.03.1969 for 

50.000 kroner. 

 

 

 

Gnr. 165, bnr. 38 

2012 -                       Mari Kvaale Jenssen 

02.10.2012  skjøte fra Ola Harøy til Mari Kvaale Jenssen for 3.000 kr. 

  

 

Gnr. 165, bnr. 39 

2013 -                          Pål Gøran Hulsund 

25.11.2013 ble Gnr. 165, bnr. 39 overdratt vederlagsfritt fra Gislaug Jørann Hulsund til Pål 

Gøran Hulsund, f. 21.08.1970. 

 

Tussebo tillegg gnr. 165, bnr. 40 

2013 -                  Turid Snåsøy 

28.01.2013 ble Tussebo Tillegg solgt for 10 000 kr fra Ola Harøy til Turid Snåsøy.  

 

 

 

 

 



 

-  23 - 

 

Husmenn og strandsittere 
 

Jon Osen og Berit Jonsdtr 

Jon og Berit ble gift 08.01.1829. Han var 29 år og sønn av Gabriel Austrått, men bodde i 

Stallvika. Hun var 27 år og sannsynligvis født 10.10.1801 som datter av Inger Hansdtr og Jon 

Estensen Akseldalen. Fattiglem Jon Gabrielsen døde i Holsundet 01.04.1850.  

Barn: 

1.   Ingeborg Margrethe f. 26.10.1829. 

2.   Eilert f. 14.03.1838, d. 18.01.1842. 

3.   Elen Johanna f. 18.06.1843, d. 09.12.1854. 

Det er vanskelig å plassere denne familien. Da Ingeborg ble født, bodde de i Heggvikan, 

Eilert ble født i Bjørkvika, men døde i Holsundet. Elen Johanna var født i Stallvika, men døde 

i Holsundet. Der døde også Jon Gabrielsen. Ingeborg ble konfirmert fra Stallvika i 1846. Berit 

og Ingeborgs videre skjebner er ikke kjent. 
 

(Ukjent plass (kanskje på fastlandsdelen av Våknøya)  

 

 

Anders Jonsen og Olava Olsdtr 

Anders og Olava ble gift 21.04.1854. Han var 30 år og sønn av Lavine Sivertsdtr og Jon 

Pedersen Bjørkvik. Olava var født i Haltvikan i 1832 og datter av Maren Arntsdtr og Ole 

Nilsen Aunbakken. Før giftermålet hadde Olava dattera Ane Marta født 1849 med Johannes 

Pedersen Hårberg.  

     Ane Marta ble gift med Markus Olsen, se bnr. 1. Husmann og strandsitter Anders Jonsen 

Holsundet d. 14.08.1863, 40 år gammel.  

Barn: 

1.  Johan Arnt f. 09.12.1855. Han var i 1875 sjødreng hos Nils Olsen Holsundet. 

2.  Maren Olina f. 08.03.1860, konfirmert fra Eidsaune. 

3.  Hans Peter f. 15.09.1862, konfirmert fra Kalvåa. 

 

Skiftet etter Anders Jonsen ble sluttet 05.07.1864. Arvinger var enke Olava Olsdtr og barna 

Johan Arnt 8 år, Maren Olina 4 år og Hans Peter 2 år. Aktiva 83 spesidaler, 4 ort, 14 skilling, 

gjeld og omkostninger 53 spesidaler, 2 ort og 5 skilling.  

     Stue på Holsundets grunn 35 spd, toetasjes kakkelovn 3 spd, bakstjern, gryte, bøløks, 

børtre med jernlenke. Løsøre solgt på auksjon for vel 44 spd. Gjeld til lensmann Buaas for 

innfridd bankfordring 35 spd. 1ort. 9 sk, dessuten til handelsmann Johan Bromstad; J. A. 

Olsen Hulsund. Sivert Olsen Sandøy, Jens Olsen Fessdal og Ole Jonsen Hulsund. 

 

 

Innerstfamilie 

Ole Jonsen og Olina Olsdatter 

Ole og Olina ble gift 02.07.1878. Ole var født i Buvika 04.09.1846 og sønn av Guri Olsdtr og 

Jon Nilsen Lerånd. Ole var bror av Ingebrigt Jonsen Bjørkvik, se Bjørkvika gnr.169, bnr. 8. 

Olina var født i Børsa 20.08.1855 og datter av Andrianne Andersdtr og Ole Olsen Børsøra, 

strandsitter, senere farmer i USA.  

Barn: 

1.  August f. 17.03.1877 
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I 1875 losjerte Olina Olsdtr på Stormoen hos Elias Olsen og drev med sildgarnbinding. Ole 

Jonsen var da fisker og losjerte i Holsundet hos kårenke Elen Oline Nilsdtr. Fisker Ole Jonsen 

Hulsund med kone og sønn utvandret til Yankton i USA i 1879. 

 

 

Husmannsplass 

Ole Iver Olsen og Helena Lornsdtr 

Ole og Helena ble gift 10.10.1854. Ole var 36 år, født i Børsa og sønn av Ole Johannessen. 

Helena var 24 år og datter av Lorns Hansen Bjørkvik. Husmann Ole Olsen Holsundet døde 

01.05.1859, 39 år gammel.  

Barn: 

Ane Elisabeth 2.1.1855. 


